

Саженцы – деревья будущего

Люди, которые приносили воду и сажали саженцы, на протяжении всей истории почитались людьми. К весне каждый человек стремился посадить что-нибудь на своем участке земли. Стало хорошей традицией сажать разные деревья и саженцы цветов в канун Навруза.

31 марта 2019 года под руководством проректора по научной работе и инновациям Т. Султанова, заведующий отделом коммерциализации научно-инновационных работ М. Саримсаков, сотрудники научного отдела Н. Шайманов, О. Абдисаматов, Г. Гозиев, Ж.Дустов, докторанты И.Уразбаев, Ш.Мардиев, ассистент кафедры ирригации и меллиорации факультета гидромелиорации Э.Маликов и 10 студентов приняли активное участие в посадочных мероприятиях, организованных в Научно-исследовательском центре ТИИИМСХ.

Помимо поддержки наших исследователей, наши ученые придают большое значение вовлечению молодежи в науку, считают важнейшей задачей дать им реальные знания и воспитать у них любовь к науке. Конфуций, великий древнекитайский мыслитель Востока, учение которого оказало огромное влияние на жизнь и культурное развитие Дальнего Востока, писал: «Если вы хотите кормить своих людей в течение одного года, сажайте пшеницу. Если вы хотите кормить в течение десяти лет, сажайте дерево. Если веками, сажайте знания и мудрость». Когда человек доволен своей работой и своей семьей, он занимает достойное место в обществе.



**Информация начальника отдела коммерциализации научных и инновационных разработок
Н. Шайманова.**

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.